


Nzpa «A@mO20HKU»




Ha BepminHax TpeyroJibHUKOB PacCTaBbTe OIHO3HAYHbIEC
YHCJIA TAK, YTOOBI B CYyMMe MOJy4naocs 10.




CpaBHuTe IpUMepPHbI B KAXKIAOM CTOJIOUKE U 3alIHIINTE
CJCAYIOIIUA IpUMep:

1+2
2+2
3+2
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CpaBHuTe IpUMeEpPHbI B KAXK/AOM CTOJOUKE U 3alIUIINTE
CJCAYIOIIUA IpUMep:

1+2=3 3+1=4

| 2+42=4 4+1=5

3+2=35 S5+1=6

4+2=6 6+1=7




PewiunTte 3agaumn.

* [1o 03epy nnaesano 5 yToK u 3 rycs.
CKonbKO BCEro NTuy nnasarno rno o3epy?

« Ha abnoHe Bnceno 9 a06nokK. 4 abnoka
ynano. CKkonbko sA6nok octanockb Ha
A0NoHe?




* HauepTuTe aBa otpeska. OanH gnmMHon 3
CM, a Opyrov Ha 2cm anunHHee.




